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Uspešen razvoj
skrbi za malčke

Petindvajset let je minilo od takrat,- ko
se je v prostorih sedanjega Mladinskega
doma MaJči Belič »rodila« prva oblika or-
ganiziranega varstva v občini. Iz dveh od-
delkov, ki se jim kasneje priključita še dva
in tokrat vsi delujejo v prostorih stare
viške šole na Tržaški. 1978 se zavod osa-
mosvoji in preimenuje v Vzgojno varstve-
ni zavod Malči Beličeve. Danes v tej naj-
večji vzgojnovarstveni ustanovi v naši ob-
čini doživlja brezskrbno varstvo 813 malč-

če. Pa vendar, povedati še moramo, da
tovrstna razmišljanja in prizadevanja niso
samo skrb enega leta, to je naša trajna
naloga. In, ko ^ovorimo o najmlajših, se
zavedajmo, da je njihov čas danes, da pač
ne morejo čakati na jutri. Človeška soli-
darnost, solidarnost in pomoč v naši socia-
listični samoupravni skupnosti sta na
preizkušnji. Izpolnjujemo jo dosiedno«

In, da ta preizkušnja vseh nas lahko
obrodi neprecenljive sadove, je dokaz tudi

kov v šestih enotah.
Spričo večjih stanovanjskih naselij, več-

jega števila zaposlenih mater so potrebe
po varstvu naših najmlajših iz leta v leto
naraščale. Z budno spremljano družbeno
skrbjo, z enotnimi akcijami Ljubljančanov
— Samoprispevek I. in II., s posluhom de-
lovnih organizacij in ne navsezadnje tudi z
napori kolektiva W Z Malči Belič, so bili
napravljeni v tem obdobju izredni koraki.

»Na to pa smo lahko ponosni«, je v slav-
nostnem govoru ob proslavi tega jubileja,
dejal predsednik občinske skupščine Vili
Belič, ki je bil tudi pokrovitelj proslave.

»Vse to je bilo storjeno za otroka, za
njegovo brezskrbno otroško in mladostno
razigranost. Kot socialistična duržba smo
polno obvezujoči, da vsestransko poskrbi-
mo za vse tiste oblike vzgoje, izobraževa-
rija in igrivosti, ki bodo omogočile otro-
kom razvoj njihove celovite osebnosti.

Morda je v tem letu, ki je namenjeno skrbi
za otroka vsega sveta, to še bolj obvezujo-

vsestransko bogato in ustvarjalno delo ko-
lektiva W Z Malči Belič. Priznanja njego-
vim članom, mentorjem, strokovnitn sode-
lavcem, predstavnikom dbčinske skupšči-
ne, izvršnega sveta, skupnosti za otroško
varstvo, krajevnima skupnostima Malči
Belič in Vič, staršem pa tudi vzgojnovar-
stvenim zavodom in šolam, s katerimi so-
delujejo, so vsekakor v življenju potrjena
resničnost, da srečno otroštvo naših malč-
kov ni nedosegljiv cilj.

Naj ta zapis zaključim s kitico Pesmi o
mim in sreči, ki nas vodi po lični in dovrše-
ni brošurici Naš korak, ki jo je ta vzgojno-
varstvena ustanova ob svojem jubileju iz-
dala!

Zapojmo si pesem veselo, ,
pesem v miru in sreči, ;,
zapojmo v imenu vseh nas,. '•: :; •;'-' '
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